
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

24.11.2020                                       м. Черкаси                                          № 105

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

      Перед початком засідання голова постійної комісії Легода С.М. 

повідомила, що 12.11.2020 до обласної ради надійшла заява (вх. № 5099/01.1-

08) від Далібожака Івана Степановича з повідомленням про обрання його 

депутатом Смілянської міської ради VIII скликання.  

       24.11.2020 надійшла  заява (вх. №  5212/01.1-08) від Лихошерста Сергія 

Васильовича з повідомленням про обрання його депутатом Чорнобаївської 

селищної ради VIII скликання. 

       Відповідно до п.5 частини 1 статті 5 Закону України «Про статус 

депутатів місцевих рад» повноваження цих депутатів Черкаської обласної 

ради VII скликання припинено достроково без прийняття рішення 

відповідної ради.  
 

 

Всього членів комісії  -   13 

Присутні на засіданні   -     7 
 
 

ПРИСУТНІ: 

Голова постійної комісії         –  Легойда С.М. 

Секретар постійної комісії     –  Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Гайович В.Ю.,  Вельбівець О.І., Копійченко В.П., 

                          Павличук В.М., Сахно А.П.   

                           

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Булатецький М.І., Воронов С.П.,   

                          Коломієць В.В., Овчаренко С. А., Погорілий В.Г. 

                         

 



Запрошені:  

       Бережна Альона Миколаївна -    заступник начальника управління - 

начальник відділу супроводу проектів управління служби замовника та 

будівництва  Департаменту будівництва обласної державної адміністрації;  

       Звягінцева Олена Миколаївна – начальник Управління охорони здоров'я 

та природних ресурсів обласної державної адміністрації; 

       Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації;  

       Найдан Олег Володимирович  – в.о. начальника управління охорони 

здоров’я обласної державної адміністрації; 

       Шевченко Юлія Сергіївна – т.в.о. директора Департаменту будівництва 

обласної державної адміністрації;  

       Чикало Руслан Олександрович – директор Департаменту соціального 

захисту населення обласної державної адміністрації.  
 
 

У засіданні взяв участь перший заступник голови обласної ради 

Тарасенко Валентин Петрович. 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про погодження розпоряджень обласної державної адміністрації. 

Доповідає: 

 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

        
     

1. СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М. щодо погодження розпоряджень обласної державної 

адміністрації. 

       

        Розгляд та погодження по кожному розпорядженню проводились 

окремо. 

 

1.1. СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М., яка повідомила, що із Катеринопільського районного 

бюджету надійшло 100 000,00 грн на співфінансування по об’єкту 

„Катеринопільська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини 

комунального некомерційного підприємства „Катеринопільський районний 

центр первинної медико-санітарної допомоги“ Катеринопільської районної 

ради по вул. Комарова, 1, смт Катеринопіль Катеринопільського району – 

капітальний ремонт“. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 

05.11.2020 № 693 “Про розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення змін 

до Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення заходів із будівництва, 

реконструкції і реставрації, капітального ремонту об’єктів виробничої, 

комунікаційної та соціальної інфраструктури за об’єктами у 2020 році“ 

збільшуються доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного 

бюджету і кошти спрямовуються головному розпоряднику бюджетних 



коштів –  Департаменту будівництва Черкаської обласної державної 

адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

 

ВИСТУПИЛИ:  Вельбівець О.І., Шевченко Ю.С., Бережна А.М.,             

Копійченко В.П., Легойда С.М. 

       Вельбівець О.І., який запитав щодо ситуації по зазначеному у 

розпорядженні об’єкту. 

       Шевченко Ю.С., Бережна А.М., які повідомили, що МОЗ погодило 

перерозподіл коштів для виконання цього інвестиційного проєкту, чекають 

погодження Мінрегіону. Проєктно-кошторисна документація на виконання 

робіт не виготовлялась. 

       Кравченко Н.М., яка зазначила, що відповідно до змін внесених до 

Державного бюджету, залишок коштів передбачених на будівництво та 

реконструкцію амбулаторій залишаються в обласному бюджеті на наступний 

рік.  

      Вельбівець О.І., який порушив питання щодо перегляду рішення по 

реконструкції амбулаторії у селі  Почапинці Лисянського району. 

      Легойда С.М., яка поставила на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації №  693 від 05.11.2020. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 7,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 
 

1.2. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що відповідно до постанови ЦВК 

області виділено 18 500 грн субвенції з державного бюджету на виготовлення 

органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних 

запрошень для підготовки і проведення повторного голосування з виборів 

Черкаського міського голови. Розпорядженням обласної державної 

адміністрації від 18.11.2020 № 721 “Про розподіл субвенції з державного 

бюджету“ здійснено відповідно збільшення доходної та видаткової частин 

обласного бюджету і розподіл зазначеної субвенції.      

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

 

ВИСТУПИЛИ:   Легойда С.М. 

      Легойда С.М., яка поставила на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації № 721 від 18.11.2020. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 7,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

 

 



1.3. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 20.11.2020 № 722 “Про перерозподіл видатків 

бюджету та внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку на 

здійснення заходів із будівництва, реконструкції і реставрації, капітального 

ремонту об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за 

об’єктами у 2020 році“ по Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації здійснюється перерозподіл коштів шляхом 

зменшення видатків на суму 2 100 000 грн по об’єкту „Капітальний ремонт 

приміщень приймального відділення семиповерхового хірургічного корпусу 

КНП „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“ по 

вул. Менделєєва, 3 у м. Черкаси (з виготовленням проектно-кошторисної 

документації та отриманням експертного звіту)“ та спрямування їх на 

придбання обладнання для КНП «Черкаський обласний онкологічний 

диспансер Черкаської обласної ради“ з метою забезпечення розвитку 

трансплантації нирки в області. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

 

ВИСТУПИЛИ:  Вельбівець О.І., Найдан О.В., Легойда С.М. 

       Вельбівець О.І., який попросив надати додаткову інформацію щодо 

перерозподілу коштів. 

       Кравченко Н.М., яка повідомила, що в обласному бюджеті були 

передбачені кошти на співфінансування капітального ремонту приміщень 

приймального відділення КНП „Черкаська обласна лікарня Черкаської 

обласної ради“. Зараз кошти на співфінансування не вимагаються і тому їх 

запропоновано перерозподілити для придбання обладнання.  

      Легойда С.М., яка поставила на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації № 722 від 20.11.2020. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 7,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

1.4. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що відповідно до постанови ЦВК для 

проведення другого туру виборів Черкаського міського голови області 

виділено 3 782 100 грн субвенції з державного бюджету. Розпорядженням 

обласної державної адміністрації від 20.11.2020 № 723 “Про розподіл 

субвенції з державного бюджету“ кошти у сумі 3 782 100 грн спрямовуються 

бюджету міста Черкас для проведення повторного голосування з виборів 

Черкаського міського голови, а 243 700 грн - на проведення перевиборів 

депутатів по окремих територіальних громадах. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

 

ВИСТУПИЛИ:  Легойда С.М. 



      Легойда С.М., яка поставила на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації № 723 від 20.11.2020. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 7,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

1.5. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України додатково для місцевих бюджетів області виділено          

84 937 500 грн субвенції для забезпечення подачею кисню ліжкового фонду 

закладів охорони здоров’я (придбання кисневих концентраторів та іншого 

обладнання). Управлінням охорони здоров’я здійснено розподіл цих коштів і 

підготовлено розпорядження обласної державної адміністрації від 23.11.2020 

№ 725 “Про розподіл коштів субвенції з державного бюджету та внесення 

змін до Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення заходів 

із будівництва, реконструкції і реставрації, капітального ремонту об’єктів 

виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за об’єктами 

у 2020 році“. Із передбачених коштів 26 560 235 грн розподіляються між 

міськими і районними закладами охорони здоров’я які визначаються як 

одержувачі бюджетних коштів і будуть включені в мережу Управління 

охорони здоров’я облдержадміністрації, оскільки райони ліквідовуються і 

практично не можливо вносити зміни до бюджетів. 26 245 000 грн 

спрямовуються як субвенції місцевим бюджетам для закладів охорони 

здоров’я міст та тих районів які залишаються і є можливість вносити зміни 

до місцевих бюджетів. Решта коштів залишаються на Управлінні охорони 

здоров’я облдержадміністрації для централізованої закупки кисневих 

концентраторів. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

 

ВИСТУПИЛИ:  Вельбівець О.І., Найдан О.В., Тарасенко В.П.,               

Легойда С.М. 

       Легойда М.С., яка запитала щодо розподілу коштів, що залишені  на 

Управлінні охорони здоров’я облдержадміністрації. 

       Найдан О.В., який повідомив, що Міністерством охорони здоров’я 

України області доведено кількість ліжок які необхідно розвернути в області 

на COVID-19. Відповідно є план-графік розгортання ліжкового фонду в 

лікувальних закладах області. Це 3069 ліжок і це практично увесь ліжковий 

фонд центральних районних лікарень. Є частина лікувальних закладів які  

віднесені до лікувальних закладів які надають допомогу хворим на COVID-

19. Таких закладів 19 і вони заключили договори з НЦЗУ. Крім того ще 

передбачені додаткові заклади які не подали документи на затвердження в 

НЦЗУ, але їх ліжковий фонд повинен бути враховано. На них передбачено 

теж кисневі концентратори. Але такі заклади як Лисянська і Жашківська 

ЦРЛ, обласні наркологічний та психоневрологічний диспансери, госпіталь 



ветеранів війни ще не включені розпорядженням до тих закладів які надають 

допомогу хворим на COVID-19, але передбачені для розгортання. Тому 

кошти які передбачені їм для придбання кисневих концентраторів будуть 

акумулюватись в  Управлінні охорони здоров’я облдержадміністрації. 

Потреба в кисневих концентраторах по цим закладам зібрана. 

       Тарасенко В.П., який запропонував заздалегідь продумати процедуру 

передачі лікарням кисневих концентраторів які будуть придбаватись 

Управлінням охорони здоров’я облдержадміністрації щоб не створювати 

проблем, адже це передбачатиме прийняття рішень на сесії.   

       Вельбівець О.І., який запропонував розглянути можливість передачі 

коштів для таких закладів новоутвореним районам із чітким зазначенням 

лікувальних закладів для яких вони будуть передбачені. Висловив 

стурбованість щодо подальшого функціонування Лисянської ЦРЛ та 

відновлення роботи центральних районних лікарень в подальшому. 

      Легойда С.М., яка поставила на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації № 725 від 23.11.2020. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 7,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

1.6. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що області збільшена субвенція з 

державного бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів  

у системі охорони здоров’я. Розпорядженням обласної державної 

адміністрації від 23.11.2020 № 726 “Про розподіл коштів субвенції з 

державного бюджету“, відповідно до Подяку розподілу субвенції, 

збільшуються на 2 248 000 грн доходи загального фонду обласного бюджету 

та спрямовуються призначення Управлінню охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації на забезпечення підвищення оплати праці з 

01 вересня 2020 року по закладах охорони здоров’я (для виплати мінімальної 

заробітної плати).  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

 

ВИСТУПИЛИ:  Легойда С.М. 

      Легойда С.М., яка поставила на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації № 726 від 23.11.2020. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 7,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

1.7. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 23.11.2020 № 730 “Про перерозподіл коштів 

субвенції з державного бюджету“ здійснюється перерозподіл коштів 



субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я в межах 

загального обсягу затверджених призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Управлінню охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації. Зекономлені кошти (КЗ «Черкаський 

обласний спеціалізований Будинок дитини» у зв’язку з закриттям 

реабілітаційного центру на період карантину та тимчасовим скороченням 

кількості дітей, КНП «Черкаська обласна станція переливання крові 

«Черкаської обласної ради» у зв’язку з наявними вакансіями з початку року)  

перерозподіляються на забезпечення поточних видатків інших закладів 

охорони здоров’я обласного підпорядкування.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 

 

ВИСТУПИЛИ:  Легойда С.М. 

      Легойда С.М., яка поставила на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації № 730 від 23.11.2020. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 7,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

1.8. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 23.11.2020 № 731 “Про перерозподіл коштів 

субвенції з державного бюджету“ здійснюється перерозподіл коштів 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

подачею кисню ліжкового фонду закладів охорони здоров’я які надають 

стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною 

хворобою COVID-19. Кошти державної субвенції, що були зарезервовані в 

Черкаській обласній лікарні і не використовуються, спрямовуються  

Уманському районному бюджету у сумі 811 620 грн для додаткового 

забезпечення кисневими концентраторами Уманської центральної районної 

лікарні. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 8). 

 

ВИСТУПИЛИ:  Найдан О.В., Яріш А.А., Легойда С.М. 

       Найдан О.В., який пояснив, що  області виділялась субвенція з 

державного бюджету двома постановами Кабінету Міністрів України –        

17 млн грн і 84 млн грн. Ці кошти розподілялись із розрахунку необхідності  

забезпечення 80% ліжкового фонду киснем. Виділених раніше коштів для 

Уманської ЦРЛ недостатньо, щоб вийти на такий показник. Тому їм 

додатково виділяються кошти.  

       Яріш А.А., який висловив свою незгоду щодо такого розподілу. На його 

думку, виділення додаткових коштів потребує і Черкаська районна лікарня. 



      Легойда С.М., яка поставила на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації № 731 від 23.11.2020. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 7,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

1.9. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що  розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 23.11.2020 № 732 “Про перерозподіл видатків 

обласного бюджету та внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку 

на здійснення заходів з будівництва, реконструкції і реставрації, капітального 

ремонту об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за 

об’єктами у 2020 році“ здійснюється перерозподіл видатків обласного 

бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту соціального 

захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації (по 

Звенигородському будинку-інтернату для інвалідів та престарілих). 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 9). 

 

ВИСТУПИЛИ:  Легойда С.М. 

      Легойда С.М., яка поставила на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації № 732 від 23.11.2020. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 7,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

1.10. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що  розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 23.11.2020 № 733 “Про перерозподіл видатків 

бюджету“ по  Департаменту соціального захисту населення Черкаської 

обласної державної адміністрації здійснюється перерозподіл видатків 

обласного бюджету у межах загального обсягу бюджетних призначень. У 

зв'язку із сприятливими погодними умовами виникла економія у сумі      

500 000 грн видатків передбачена на комунальні послуги та енергоносії. Їх 

пропонується спрямувати обласним інтернатним закладам на видатки 

споживання.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 10). 

 

ВИСТУПИЛИ:  Вельбівець О.І., Чикало Р.О., Легойда С.М. 

      Легойда С.М., яка поставила на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації № 733 від 23.11.2020. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 7,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 



1.11. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що    розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 23.11.2020 № 734 “Про перерозподіл 

міжбюджетних трансфертів та внесення змін до переліку об’єктів, видатки на 

які у 2020 році будуть проводитися за рахунок екологічного податку та 

грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про 

охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та 

іншої діяльності, субвенцій з місцевих бюджетів“ зменшуються видатки 

споживання обласного бюджету по головному розпоряднику коштів – 

Управлінню екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної 

адміністрації. У зв’язку з тим, що видатки по об’єктам передбачені на  

забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, 

утилізації, видалення та знешкодження непридатних або заборонених до 

використання пестицидів і агрохімікатів та тари від них на території області 

не проводилась, Драбівському та Монастирищенському районам 

повертаються не використані субвенції у сумі 148 944 грн.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 11). 

 

ВИСТУПИЛИ:  Вельбівець О.І., Звягінцева О.М., Гайович В.Ю.,              

Легойда С.М. 

       Звягінцева О.М., яка повідомила, що кошти не освоєні у зв’язку з тим, що 

жодна з організацій не подала документи для участі у конкурсі на утилізацію 

песицидів. 

        Вельбівець О.І., який запитав щодо перспектив вирішення питання 

утилізації пестицидів. 

        Звягінцева О.М., яка повідомила, що за інформацією Міністерства 

екології та природних ресурсів України є одне підприємство в Україні яке 

може спалювати екологічно небезпечні відходи. Воно отримало ліцензію, але 

на сьогодні ще немає всіх необхідних дозвільних документів. Також є варіант 

щодо перевезення таких відходів, але підприємства які збираються займатись 

таким видом діяльності повинні отримати декларацію про те, що вони 

можуть перевозити такі відходи, але жодне з підприємств ще не отримало 

таких декларацій. На сьогодні в країні немає продуманого правового 

механізму проведення таких робіт 

       Гайович В.Ю., який запропонував депутатам наступного скликання 

прийняти звернення до Кабінету Міністрів України щодо прискорення 

розв’язання проблем із забороненими і непридатними до використання 

пестицидами та отрутохімікатами. 

      Легойда С.М., яка поставила на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації № 734 від 23.11.2020. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 7,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 



1.12. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що   з Лисянського районного бюджету 

надійшла субвенція у сумі  200 000,00 грн на співфінансування робіт по 

об’єкту „Почапинська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини 

комунального некомерційного підприємства „Лисянський районний центр 

первинної медико-санітарної допомоги“ Лисянської районної ради по 

вул. Шкільна, 49, с. Почапинці Лисянського району – капітальний ремонт“. 

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 23.11.2020 № 735 “Про 

розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення змін до Розподілу коштів 

бюджету розвитку на здійснення заходів із будівництва, реконструкції і 

реставрації, капітального ремонту об’єктів виробничої, комунікаційної та 

соціальної інфраструктури за об’єктами у 2020 році“ збільшуються доходи 

спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету і кошти 

спрямовуються головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

будівництва Черкаської обласної державної адміністрації на виконання 

інвестиційних проєктів у рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток 

системи охорони здоров’я у сільській місцевості. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 12). 

 

ВИСТУПИЛИ:  Вельбівець О.І., Бережна А.М., Тарасенко В.П., Ярін А.А., 

Легойда С.М. 

       Вельбівець О.І., який закликав членів постійної комісії не погоджувати 

розпорядження, а представникам Департаменту будівництва 

облдержадміністрації, як розпорядникам фінансового ресурсу, запропонував 

виїхати в район і визначитись з місцем розташування об’єкта.  

        Бережна А.М., яка зазначила, що пропозиції щодо будівництва чи 

капітального ремонту амбулаторії повинні подаватись від органів місцевого 

самоврядування та виконавчої влади. Звернулась до Вельбівця О.І. з 

проханням посприяти у вирішення питання по амбулаторії у с. Почапинці.  

        Яріш А.А., який попросив більш детально поінформувати щодо 

будівництва амбулаторії в с. Почапинці Лисянського району. 

       Бережна А.М., яка повідомила, що у 2018 році була виготовлена 

проєктно-кошторисна документація на будівництво амбулаторії, але не було 

надано детального плану території та  коштів на співфінансування. У вересні 

2020 року було прийнято рішення про проведення капітального ремонту 

амбулаторії та надано субвенцію на співфінансування.  

      Легойда С.М., яка поставила на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації № 735 від 23.11.2020. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 1,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 6,   „Не голосувало“ - 0. 
 

Пропозиція Легойди С.М. не набрала необхідної кількості голосів на 

підтримку. 
 

 



1.13. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що    розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 23.11.2020 № 736 “Про перерозподіл видатків 

бюджету розвитку обласного бюджету та внесення змін до Розподілу коштів 

бюджету розвитку за об’єктами у 2020 році“ здійснюється перерозподіл 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту будівництва Черкаської обласної державної адміністрації у 

сумі 656 190,00 грн. Зменшуються призначень на співфінансування 

інвестиційних проєктів, що реалізуються за рахунок коштів державного 

фонду регіонального розвитку по об’єкту „Обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф Черкаської обласної ради по вул. 

Корольова, 15 в м. Черкаси – будівництво“ та відповідного збільшуються на 

об’єкт „Реконструкція будівлі приймального відділення з підвалом (літ S-І) 

під корпус № 2 Черкаського обласного кардіологічного центру по 

вул. Мечникова, 25 в м. Черкаси (на виконання рішення Господарського суду 

Черкаської області від 12.03.2020 у справі № 925/1/20)“. 

У 2019 році були виконані роботи по об’єкту, але вони були не 

профінансовані. Підрядник подав до суду та виграв його. 

Щоб уникнути блокування рахунків Департаменту будівництва 

облдержадміністрації пропонується такий перерозподіл видатків. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 13). 

 

ВИСТУПИЛИ:  Вельбівець О.І., Тарасенко В.П., Бережна А.М.,           

Легойда С.М. 

       Вельбівець О.І., який зазначив, що необхідно вирішувати питання щодо 

об’єктів незавершеного будівництва  та концентрації фінансового ресурсу на 

Департаменті будівництва облдержадміністрації. 

      Легойда С.М., яка поставила на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації № 736 від 23.11.2020. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

1.14. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що    розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 23.11.2020 № 737 “Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів“ повертаються не використані 204 000,00 грн субвенції, що були 

надані Уманським та Чорнобаївським районами на фінансове забезпечення 

будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної 

власності у населених пунктах. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 14). 

 



ВИСТУПИЛИ:  Вельбівець О.І., Шевченко Ю.С.,  Легойда С.М. 

       Вельбівець О.І., який запитав про причину повернення коштів. 

       Шевченко Ю.С., яка зазначила, що це кошти які були зекономлені при 

виконанні робіт. 

      Легойда С.М., яка поставила на голосування питання щодо погодження 

розпорядження обласної державної адміністрації № 737 від 23.11.2020. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

 „За“ - 7,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

ВИРІШИЛИ:     Висновок № 105/1 додається до протоколу (додаток 15). 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                           С. ЛЕГОЙДА 

 

 

 

Секретар постійної комісії                                                       А. ЯРІШ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

24.11.2020 м.Черкаси № 105/1  

 

 

Про погодження розпоряджень обласної 

державної адміністрації  

 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 8 статті 14 Регламенту обласної ради, затвердженого 

рішенням обласної ради від 19.02.2016 №3-3/VII (зі змінами), статті 23 

Бюджетного кодексу України, Порядку передачі бюджетних призначень, 

перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 № 18, 

пунктів 3 та 12 рішення обласної ради від 20.12.2019 № 34-47/VII «Про 

обласний бюджет Черкаської області на 2020 рік», постійна комісія з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши та 

обговоривши інформацію директора Департаменту фінансів обласної 

державної адміністрації Кравченко Н.М., в.о. начальника Управління 

охорони здоров’я обласної державної адміністрації  Найдана О.В.,  в.о. 

директора Департаменту будівництва обласної державної адміністрації  

Шевченко Ю.С.,  директора Департаменту соціального захисту населення 

обласної державної адміністрації  Чикала Р.О., начальника Управління 

екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації Звягінцевої 

О.М. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації  

від 05.11.2020 №693 “Про розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення 

змін до Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення заходів із 

будівництва, реконструкції і реставрації, капітального ремонту об’єктів 

виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за об’єктами 

у 2020 році“ та збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) 

обласного бюджету по коду 41053700 „Субвенція з місцевого бюджету  

на співфінансування інвестиційних проектів“ на суму 100 000,00 грн  

і спрямувати їх головному розпоряднику бюджетних коштів та 

відповідальному виконавцю програми – Департаменту будівництва 

Черкаської обласної державної адміністрації, по КПКВК 15 1 7367 

„Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, спрямованих 

на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості“, спеціальний 

фонд (бюджет розвитку), видатки розвитку. 

Внести зміни до Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення 

заходів із будівництва, реконструкції і реставрації, капітального ремонту 

об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за 



об’єктами у 2020 році в частині бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю 

програми – Департаменту будівництва Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

по КПКВК 15 1 7367 „Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації 

заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській 

місцевості“, шляхом збільшення видатків на суму 100 000,00 грн по об’єкту 

„Катеринопільська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини 

комунального некомерційного підприємства „Катеринопільський районний 

центр первинної медико-санітарної допомоги“ Катеринопільської районної 

ради по вул. Комарова, 1, смт Катеринопіль Катеринопільського району – 

капітальний ремонт“. 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації  

від 18.11.2020 №721 “Про розподіл субвенції з державного бюджету“ та 

збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41037000 

„Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення 

виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів“ 

у сумі 18 500 грн. 

Збільшити видатки споживання загального фонду обласного бюджету  

по головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному 

виконавцю бюджетних програм Департаменту фінансів Черкаської обласної 

державної адміністрації за КПКВК 3719620 „Субвенція з місцевого бюджету  

на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, 

міських голів за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету“ у сумі  

18 500 грн та здійснити розподіл субвенції між місцевими бюджетами згідно  

з додатком 1. 

3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації  

від 20.11.2020 №722 “Про перерозподіл видатків бюджету та внесення змін 

до Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення заходів із будівництва, 

реконструкції і реставрації, капітального ремонту об’єктів виробничої, 

комунікаційної та соціальної інфраструктури за об’єктами у 2020 році“ 

та здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетних програм – 

Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації  

шляхом зменшення видатків розвитку спеціального фонду (бюджет 

розвитку) по КПКВК 0717322 „Будівництво медичних установ та закладів“ 

на суму 2 100 000 грн та відповідного збільшення видатків розвитку 

спеціального фонду (бюджет розвитку) по КПКВК 0712020 „Спеціалізована 

стаціонарна медична допомога населенню“. 

Внести зміни до Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення 

заходів із будівництва, реконструкції і реставрації, капітального ремонту 

об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за 

об’єктами у 2020 році в частині бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю 



бюджетних програм – Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації по КПКВК 0717322 „Будівництво медичних установ 

та закладів“, шляхом зменшення видатків на суму 2 100 000 грн по об’єкту 

„Капітальний ремонт приміщень приймального відділення семиповерхового 

хірургічного корпусу КНП „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної 

ради“ повул. Менделєєва, 3 у м. Черкаси (з виготовленням проектно-

кошторисної документації та отриманням експертного звіту)“. 

4. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 20.11.2020 №723 “Про розподіл субвенції з державного бюджету“ 

та збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41037000 

„Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення 

виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів“ у сумі 

3 782 100 грн. 

Збільшити видатки споживання загального фонду обласного бюджету по 

головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю 

бюджетних програм Департаменту фінансів Черкаської обласної державної 

адміністрації за КПКВК 3719620 „Субвенція з місцевого бюджету 

на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, 

міських голів за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету“ у сумі 

3 782 100 грн та спрямувати субвенцію бюджету міста Черкас для 

проведення повторного голосування з виборів Черкаського міського голови 

22 листопада 2020 року. 

У межах загального обсягу бюджетних призначень здійснити розподіл 

видатків споживання загального фонду обласного бюджету по головному 

розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетних 

програм – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної 

адміністрації за КПКВК 3719620 „Субвенція з місцевого бюджету на 

проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських 

голів за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету“ згідно з 

додатком 2. 

5. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 23.11.2020 №725 “Про розподіл коштів субвенції з державного бюджету 

та внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення 

заходів із будівництва, реконструкції і реставрації, капітального ремонту 

об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за 

об’єктами у 2020 році“ та збільшити доходи загального фонду обласного 

бюджету по коду 41036000 „Субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на забезпечення подачею кисню ліжкового фонду закладів 

охорони здоров’я, які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з 

гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом 

SARS-CoV-2, за рахунок коштів, виділених з фонду боротьби з гострою 

респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-

CoV-2, та її наслідками“ на суму 84 937 500 грн. 

Здійснити розподіл коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на забезпечення подачею кисню ліжкового фонду закладів 



охорони здоров’я, які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з 

гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою корона вірусом 

SARS-CoV-2, за рахунок коштів, виділених з фонду боротьби з гострою 

респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом 

SARS-CoV-2, та її наслідками, спрямувавши бюджетні призначення 

головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю 

бюджетних програм – Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації, згідно з додатком 3. 

Внести зміни до Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення 

заходів із будівництва, реконструкції і реставрації, капітального ремонту 

об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за 

об’єктами у 2020 році в частині бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю 

бюджетних програм – Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації по КПКВК 0712010 „Багатопрофільна стаціонарна 

медична допомога населенню“, шляхом збільшення видатків на суму 40 235 

грн по об’єкту „Капітальний ремонт трубопроводу для подачі кисню до 

будівлі інфекційного відділення з розгалуженням по боксах за адресою: вул. 

Миколи Амосова, 10, м. Шпола“. 

Здійснити розподіл коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на забезпечення подачею кисню ліжкового фонду закладів 

охорони здоров’я, які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з 

гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом 

SARS-CoV-2, за рахунок коштів, виділених з фонду боротьби з гострою 

респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом 

SARS-CoV-2, та її наслідками, передбачених по КПКВК 07 1 9411 

„Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення подачею кисню ліжкового 

фонду закладів охорони здоров’я, які надають стаціонарну допомогу 

пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою 

коронавірусом SARS-CoV-2, за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету“ у сумі 26 245 000 грн між бюджетами міст обласного значення та 

районними бюджетами, згідно з додатком 4. 

6. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

23.11.2020 №726 “Про розподіл коштів субвенції з державного бюджету“ та 

збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41033000 

„Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я“ на суму 

2 248 000 грн. 

Здійснити у 2020 році розподіл коштів субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів  

у системі охорони здоров’я у сумі 2 248 000 грн, спрямувавши бюджетні 

призначення головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному 

виконавцю бюджетних програм – Управлінню охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації, згідно з додатком 5. 



7. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 23.11.2020 №730 “Про перерозподіл коштів субвенції з державного 

бюджету“ та здійснити перерозподіл коштів субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у 

системі охорони здоров’я в межах загального обсягу затверджених 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів та 

відповідальному виконавцю бюджетних програм – Управлінню охорони 

здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з додатком 6. 

8. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 23.11.2020 №731 “Про перерозподіл коштів субвенції з державного 

бюджету“ та здійснити перерозподіл коштів субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на забезпечення подачею кисню ліжкового фонду 

закладів охорони здоров’я, які надають стаціонарну медичну допомогу 

пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою 

коронавірусом SARS-CoV-2, за рахунок коштів, виділених з фонду боротьби 

з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом  

SARS-CoV-2, та її наслідками в межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів  

та відповідальному виконавцю бюджетних програм – Управлінню охорони 

здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації, шляхом зменшення 

видатків розвитку спеціального фонду (бюджет розвитку) по КПКВК 

0712010 „Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню“ на 

суму 811 620 грн та відповідного збільшення видатків розвитку загального 

фонду по КПКВК 07 1 9411 „Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення 

подачею кисню ліжкового фонду закладів охорони здоров’я, які надають 

стаціонарну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-

19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету“, та спрямувати субвенцію Уманському 

районному бюджету. 

9. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

23.11.2020 №732 “Про перерозподіл видатків обласного бюджету та внесення 

змін до Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення заходів 

з будівництва, реконструкції і реставрації, капітального ремонту об’єктів 

виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за об’єктами у 

2020 році“ та здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетних 

програм – Департаменту соціального захисту населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, шляхом зменшення видатків споживання загального 

фонду (комунальні послуги та енергоносії) по КПКВК 0813102 

„Забезпечення соціальними послугами стаціонарного догляду з наданням 

місця для проживання, всебічної підтримки, захисту та безпеки осіб, які не 

можуть вести самостійний спосіб життя через похилий вік, фізичні та 

розумові вади, психічні захворювання або інші хвороби“ в сумі 164 000 грн 

та збільшення видатків споживання загального фонду (комунальні послуги та 



енергоносії) по КПКВК 0813101 „Забезпечення соціальними послугами 

стаціонарного догляду з наданням місця для проживання дітей з вадами 

фізичного та розумового розвитку“ в сумі 90 000 грн, видатків розвитку 

спеціального фонду (бюджет розвитку) по КПКВК 0817323 „Будівництво 

установ та закладів соціальної сфери“ в сумі 74 000 грн на об’єкт 

„Капітальний ремонт лікарняного та вантажопасажирського ліфтів, що 

встановлені в приміщенні Звенигородського будинку-інтернат для інвалідів 

та престарілих“, з внесенням відповідних змін до Розподілу коштів бюджету 

розвитку на здійснення заходів з будівництва, реконструкції і реставрації, 

капітального ремонту об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної 

інфраструктури за об’єктами у 2020 році. 

10. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 23.11.2020 №733 “Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити 

перерозподіл видатків обласного бюджету у межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів та відповідальному виконавцю бюджетної програми – Департаменту 

соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації 

за загальним фондом по КПКВК 0813102 „Забезпечення соціальними 

послугами стаціонарного догляду з наданням місця для проживання, 

всебічної підтримки, захисту та безпеки особам, які не можуть вести 

самостійний спосіб життя через похилий вік, фізичні та розумові вади, 

психічні захворювання або інші хвороби“, зменшивши видатки на 

комунальні послуги та енергоносії у сумі 500 000 грн та спрямувавши їх на 

видатки споживання. 

11. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 23.11.2020 №734 “Про перерозподіл міжбюджетних трансфертів та 

внесення змін до переліку об’єктів, видатки на які у 2020 році будуть 

проводитися за рахунок екологічного податку та грошових стягнень за 

шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього 

природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, 

субвенцій з місцевих бюджетів“ та зменшити доходи обласного бюджету по 

коду 41053600 „Субвенція з місцевого бюджету на здійснення 

природоохоронних заходів“ на загальну суму 148 944 грн, з них по 

загальному фонду – на 120 944 грн, спеціальному фонду – на 28 000 грн. 

Зменшити видатки споживання обласного бюджету по головному 

розпоряднику коштів та відповідальному виконавцю бюджетних програм –

Управлінню екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної 

адміністрації за КПКВК 2818312 „Утилізація відходів“ на загальну суму 

148 944 грн, з них по загальному фонду – на 120 944 грн, спеціальному фонду 

– на 28 000 грн. 

Внести зміни до переліку об’єктів, видатки на які у 2020 році будуть 

проводитися за рахунок екологічного податку та грошових стягнень за 

шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього 

природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, 

субвенцій з місцевих бюджетів в частині бюджетних призначень, 



передбачених головному розпоряднику коштів та відповідальному 

виконавцю бюджетних програм – Управлінню екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації, за КПКВК 2818312 

„Утилізація відходів“ шляхом зменшення видатків по об’єкту „Забезпечення 

екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, утилізації, 

видалення та знешкодження непридатних або заборонених до використання 

пестицидів і агрохімікатів та тари від них на території області“ за рахунок 

субвенцій з місцевих бюджетів на здійснення природоохоронних заходів на 

загальну суму 148 944 грн, у тому числі Драбівський район на 93 825 грн, з 

яких 65 825 грн – по загальному фонду, 28 000 грн – по спеціальному фонду; 

Монастирищенський район на 55 119 грн – по загальному фонду. 

12. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

23.11.2020 №736 “Про перерозподіл видатків бюджету розвитку обласного 

бюджету та внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за 

об’єктами у 2020 році“ та здійснити перерозподіл видатків обласного 

бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю 

програм – Департаменту будівництва Черкаської обласної державної 

адміністрації у сумі 656 190,00 грн (спеціальний фонд, бюджет розвитку, 

видатки розвитку) шляхом зменшення призначень по КПКВК 15 1 7361 

„Співфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок 

коштів державного фонду регіонального розвитку“ по об’єкту „Обласний 

центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Черкаської 

обласної ради по вул. Корольова, 15 в м. Черкаси – будівництво“ та 

відповідного збільшення по КПКВК 15 1 7322 „Будівництво медичних 

установ та закладів“, об’єкт „Реконструкція будівлі приймального відділення 

з підвалом (літ S-І) під корпус № 2 Черкаського обласного кардіологічного 

центру по вул. Мечникова, 25 в м. Черкаси  

(на виконання рішення Господарського суду Черкаської області від 

12.03.2020 у справі № 925/1/20)“. 

Внести зміни до Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення 

заходів із будівництва, реконструкції і реставрації, капітального ремонту 

об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за 

об’єктамиу 2020 році в частині перерозподілу видатків бюджету розвитку 

обласного бюджету відповідно до пункту 1 розпорядження. 

13. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

23.11.2020 №737 “Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ та зменшити 

доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41053500 „Субвенція 

з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, 

ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах“ на суму 

204 000,00 грн. 

Зменшити видатки розвитку загального фонду обласного бюджету по 

головному розпоряднику коштів та відповідальному виконавцю бюджетної 

програми – Департаменту будівництва Черкаської обласної державної 



адміністрації, за КПКВК 1517463 „Утримання та розвиток автомобільних 

доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок трансфертів з інших місцевих 

бюджетів“ на суму 204 000,00 грн. 

 

14. Не погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

23.11.2020 №735 “Про розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення змін 

до Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення заходів із будівництва, 

реконструкції і реставрації, капітального ремонту об’єктів виробничої, 

комунікаційної та соціальної інфраструктури за об’єктами у 2020 році“.  

 

 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. ЛЕГОЙДА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                                  Додаток 1 

до висновку постійної комісії 

з  питань соціально-

економічного розвитку,  

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від  24.11.2020  № 105 /1     
 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам  

на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, 

міських голів (виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців 

списків виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення 

повторного голосування 22 листопада 2020 року з місцевих виборів 25 

жовтня 2020 року) 
 

№ з/п Код бюджету Назва місцевого бюджету 

адміністративно-територіальної одиниці 

Обсяг 

субвенції 

(у гривнях) 

1 2 3 4 

1. 23201100000 Бюджет міста Черкас 18 500 

ВСЬОГО 18 500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                                 Додаток 2 

до висновку постійної комісії 

з  питань соціально-

економічного розвитку,  

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від  24.11.2020  № 105 /1     
 

 

 

РОЗПОДІЛ 

коштів за КПКВК 3719620 „Субвенція з місцевого бюджету на проведення 

виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету“ 

 

№ з/п Код бюджету Назва місцевого бюджету 

адміністративно-територіальної одиниці 

Обсяг 

субвенції 

(у гривнях) 

1 2 3 4 

1. 23507000000 Бюджет Селищенської сільської отг 108 818 

2. 23516000000 Бюджет Ліплявської сільської отг 76 345 

3. 23547000000 Бюджет Сагунівської сільської отг 58 537 

ВСЬОГО 243 700 

 

 

 



                                                                                                Додаток 3 

до висновку постійної комісії з  питань 

соціально-економічного розвитку,  

бюджету та фінансів Черкаської 

обласної ради  

від  24.11.2020  № 105 /1     
 

 

РОЗПОДІЛ 

коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на забезпечення подачею кисню ліжкового фонду закладів охорони здоров’я, які надають стаціонарну медичну 

допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, 

за рахунок коштів, виділених з фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою 

коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками 

 (грн) 
№ з/п Код програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного 

розпорядника, відповідального 

виконавця, бюджетної програми 

або напряму видатків 

Видатки загального фонду Видатки 

спеціального фонду 

за рахунок коштів, 

що передаються 

із загального фонду 

до бюджету 

розвитку 

всього з них 

видатки 

розвитку 

1 2 3 4 5 6 7 

1. 07 1 0000  Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації 

26 245 000 26 245 000 58 692 500 

2. 07 1 2010 0731 Багатопрофільна стаціонарна 

медична допомога населенню 
0 0 26 560 235 

   в тому числі одержувачі 

бюджетних коштів: 
   



Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 

   Комунальне некомерційне 

підприємство „Городищенське 

медичне об’єднання“ 

Городищенської міської ради 

  2 470 000 

   Комунальне некомерційне 

підприємство „Канівська 

центральна районна лікарня“ 

Канівської районної ради  

  1 480 000 

   Комунальне некомерційне 

підприємство „Корсунь-

Шевченківська центральна 

районна лікарня“ Корсунь-

Шевченківської районної ради  

  1 300 000 

   Комунальне некомерційне 

підприємство „Маньківська 

центральна районна лікарня“ 

Маньківської районної ради 

Черкаської області 

  3 505 000 

   Комунальне некомерційне 

підприємство „Монастирищенська 

центральна районна лікарня“ 

Монастирищенської районної ради 

Черкаської області 

  4 425 000 

   Комунальне некомерційне 

підприємство „Смілянська 

багатопрофільна лікарня ім. Софії 

Бобринської“ Смілянської 

районної ради Черкаської області 

  4 540 000 



Продовження додатка 
1 2 3 4 5 6 7 

   Комунальне некомерційне 

підприємство „Тальнівська 

багатопрофільна лікарня“ 

Тальнівської міської ради 

  3 030 000 

   Комунальне некомерційне 

підприємство „Чигиринська 

багатопрофільна лікарня“ 

Чигиринської районної ради 

  2 985 000 

   Комунальне некомерційне 

підприємство „Шполянська 

багатопрофільна лікарня імені 

братів М. С. і О. С. Коломійченків“ 

Шполянської районної ради  

  2 825 235 

3. 07 1 2152 0763 Інші програми та заходи у сфері 

охорони здоров’я 
  32 132 265 

4. 07 1 9411 0180 Субвенція з місцевого бюджету 

на забезпечення подачею кисню 

ліжкового фонду закладів охорони 

здоров’я, які надають стаціонарну 

допомогу пацієнтам з гострою 

респіраторною хворобою  

COVID-19, за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету 

26 245 000 26 245 000  

Разом по головному розпоряднику коштів 26 245 000 26 245 000 58 692 500 

 

 

 

 



               Додаток 4 

до висновку постійної комісії з  питань 

соціально-економічного розвитку,  

бюджету та фінансів Черкаської 

обласної ради  

від  24.11.2020  № 105 /1    

 

РОЗПОДІЛ 

коштів по КПКВК 07 1 9411 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 

на забезпечення подачею кисню ліжкового фонду закладів охорони здоров’я, які надають стаціонарну медичну 

допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, за 

рахунок коштів, виділених з фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою 

коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками“ 

 (грн) 

№ з/п Код 

бюджету 

Найменування бюджету отримувача Всього обсяг 

субвенції 

(загальний фонд) 

у тому числі: 

видатки розвитку  

1 2 3 4 5 

1. 23201100000 Бюджет міста Черкас 9 950 000 9 950 000 

2. 23205100000 Бюджет міста Сміли 2 240 000 2 240 000 

3. 23206100000 Бюджет міста Умані 900 000 900 000 

4. 23304200000  Районний бюджет Звенигородського району 4 275 000 4 275 000 

5. 23305200000  Районний бюджет Золотоніського району 1 780 000 1 780 000 

6. 23315200000 Районний бюджет Уманського району 3 800 000 3 800 000 

7. 23317200000  Районний бюджет Черкаського району 3 300 000 3 300 000 

Разом по бюджетах міст і районів 26 245 000 26 245 000 

 

 



 

Додаток 5 

до висновку постійної комісії з  питань 

соціально-економічного розвитку,  

бюджету та фінансів Черкаської 

обласної ради  

від  24.11.2020  № 105 /1     
 

 

РОЗПОДІЛ 

коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів 

 та заходів у системі охорони здоров’я 

(грн) 

№ з/п Код програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих бюджетів 

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного розпорядника, відповідального 

виконавця, бюджетної програми або напряму видатків 

Загальний фонд 

(видатки 

споживання) 

1 2 3 4 5 

1. 07 1 0000  Управління охорони здоров’я Черкаської обласної державної 

адміністрації 

2 248 000 

2. 07 1 2010 0731 Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню 513 970 

3. 07 1 2020 0732 Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню 528 600 

4. 07 1 2050 0761 Медико-соціальний захист дітей-сиріт і дітей, позбавлених 

батьківського піклування 

382 960 

5. 07 1 2130 0763 Проведення належної медико-соціальної експертизи (МСЕК) 180 000 

6. 07 1 2151 0763 Забезпечення діяльності інших закладів у сфері охорони здоров’я 642 470 

Разом по головному розпоряднику коштів 2 248 000 



 

                                                                                                                                              Додаток 6 

до висновку постійної комісії з  питань 

соціально-економічного розвитку,  

бюджету та фінансів Черкаської 

обласної ради від  24.11.2020  № 105 /1    

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів  

та заходів у системі охорони здоров’я 

(грн) 

№  

з/п 

Код 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих 

бюджетів 

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного розпорядника, 

відповідального виконавця, бюджетної програми або 

напряму видатків 

Загальний фонд  

(видатки споживання) 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 

1. 07 1 0000  Управління охорони здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації 

719 800 719 800 

2. 07 1 2010 0731 Багатопрофільна стаціонарна медична допомога 

населенню 

 600 000 

3. 07 1 2050 0761 Медико-соціальний захист дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського піклування 

540 000  

4. 07 1 2060 0762 Створення банків крові та її компонентів 179 800  

5. 07 1 2130 0763 Проведення належної медико-соціальної експертизи 

(МСЕК) 

 78 000 



Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 

6. 07 1 2151 0763 Забезпечення діяльності інших закладів у сфері 

охорони здоров’я 

 41 800 

Разом по головному розпоряднику коштів 719 800 719 800 

 

 

  

 

 


